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令和5年度　学校関係者評価

1. 学校運営

2. 学習指導

3. 生活指導

179
応答

04:50
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

学校経営計画・学年経営方針がわかりやすい。

学校だより、学年だより、ホームページなどの情報で学校の様
子がよくわかる。

電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応が丁
寧である。

教職員は、ＰＴＡや地域の活動に協力的である。

100% 0% 100%

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

タブレットの活用や使いやすい教材の準備など、授業に工夫
が見られ、ねらいの明らかな授業が行われている。

学習内容が生徒によくわかり、少人数指導を充実させるな
ど、学習意欲を高める授業が行われている。

総合的な学習の中で、地域の人材と協力した授業を取り入
れている。

三田ルールに則り、忘れ物をせず、正しい姿勢で学習するな
ど、学習規律が整っている。

100% 0% 100%

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

生徒は明るい挨拶ができている。

生徒は話を聞く態度がしっかりしている。

生徒は時間を守って行動できている。

生徒は服装などの身だしなみが整っている。

いじめ、不登校に対する取組が組織的・継続的に行われて
いる。

100% 0% 100%
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4. 進路指導

5. 行事

6. 生徒会活動・部活動

7. 安心安全

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

道徳の授業内容が充実している。

将来の夢や職業調べなど、進路指導が計画的に行われて
いるとともに、高校などの進路情報が適切に提供されてい…

生徒はキャリア学習や職場体験などの体験活動に積極的に
取組んでいる。

100% 0% 100%

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

生徒は入学式や卒業式といった儀式的行事に、積極的に
取り組んでいる。

合唱コンクールなどの文化的行事では、生徒の活動の成果
がわかる。

生徒は体育祭などの体育的行事に積極的に取組んでい
る。

生徒は移動教室、修学旅行などの校外学習に積極的に取
組んでいる。

100% 0% 100%

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

生徒は生徒会活動に積極的に取組んでいる。

生徒は部活動に積極的に取組んでいる。

100% 0% 100%

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

地震、火災などの防災に関わる取組が組織的に行われてい
る。

不審者対応、ハイテク犯罪（インターネットや携帯電話な
ど）の防止にかかわる取組が行われている。

校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、学習環境
が整っている。

給食は、安全・栄養に配慮があり、おいしい。

施設、設備の安全管理を計画的に行っている。

100% 0% 100%
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8. その他

9. ご意見ございましたら、お書きください。

26
応答

最新の回答
"日頃のご指導ありがとうございます。先生方の中に、保護者に対して教育者として不…

11回答者 (42%) この質問に 学校回答しました。

達成している（90％以上の達成状況） 概ね達成している（70％以上90％未満の達成状況）

あまり達成していない（50％以上70％未満の達成状況） 達成していない（50％未満の達成状況） わからない

近隣の小学校と連携して、一貫した教育が行われている。

体力向上のための取組が行われている。

100% 0% 100%

学校 子供生徒
進路

三田中

親
部活担任性

教師

3年
先生方 信頼 用意

区

面談

不安塾情報

はやめ


